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o e o w A afy Al = L= S
a2 b2 CZ
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3 2
"k 5
-2k=15
_-15
2
ek HEAT T <17 T[T 3R T T&AT o SN TH T
=R 9 ¢, THh! AU wu | fafaw |
WW?@HZx
o we =y
3T YEATER 3x - 2y =9
TEFRTUT G0 hY & KT -
x+y=14, x-y=4
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FEL (1) F (2) SIS W
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v o=
X o1 HF FHER (1) B W@ W
9+y=14
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a,=3, b, =6, c,=8
a_2 b 4.2 o 7
a, 3° b, 6 3’ ¢, 8
a, b, ¢
e T T 7
a, b, ¢
-, TRt foeRT 1 AT B TR BT

HHR T@T 9TE e | (SETa)

= 91t ek WHIHIUT I T Hdh &

fafam)

ax+tby+c¢ =0

ax+by+c, =0

g farg ( 2, 3 ) T@ 3x-2y = 5 WX feora &2

Tt 3x -2y =5

x=2,y=3TWA W

3x2-2%x3=5

6-6=5

0 = 5 ofa: fog (2, 3) ¥ W feea 72 |
LTI U9 -

T {TEen TR 0T g™ ol Uiaeam= fafa 9 ga

ST T[0T LA W
25 +3t=36 ... Q)
. (1) Fs=3+t ..., 3)

2.

T :2023-24
Fr. (3) T s 1AM GHEIE (2) Ffaeenfug s
w

2@+t +3t=36

6+ 2t +3t=36

6+5t=36

A 5t=36-6

a0 5t=30

30
t=3=6

t 1 °E T (1) § W W

s-6=3
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T Rk wieR T g ot faetioe fafyr & g
HIfST -
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& T et -
X+y=5 . (1)
2x -3y =4 ... 2)
FEL (1) 2 W IO HFA W
2x+2y=10 ................ 3)
wEL (3) § 9 9. (2) W FeH W
2+ 2y =10
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6
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5
5 6
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@l T T 13 A it

Waﬁ'@lﬁxay%\l
WA X =y =26 oo, (1)
A GeTER x =3y ... )
L (2) xH AR gL (1) H W@ W
3y-v=26
2y =26

26
=7
sy=13
y A T (2) B WA W
x=3x%x13=39

a1d: ) G 39 F 13 © |
21 AHYeh I | 9T ShI0T B HI0T § 18 feuit

Ao ¥ 1 3¢ [ &S0

T S TR R0 X0 F 0 7 qeT 10 > 3O
TR x +y =180%............... (1) (o i
o1 AT 180° B ® 1)

A IETER x =y + 180 Q)

. (2)% x B HE gL (1) H WA W -
y + 18y = 180°

2y + 18°=180°

2y =180°- 18°

2y =162°

162
2

0
y 81

|d:2023-24

y o 7 w5 L (2)H W W

x =810+ 18° =99°

- TR 992, 81°

T e e W ol sereta fafra g
T -

2x+y-6=0;4x-2y-4=0

L (3) Hx=0TW I Ry=6-2x0=6-0=6
L (3) Hx=1TW@ I Ry=6-2x1=6-2=4
L (3) Hx =2 Ry=6-2%x2=6-4=2
RO - 1

x 0] 1] 2

vy [6]a]2

T, (2) W2y =4x-4

L (4) Hx=1T@ I Ry=2x1-2=2-2=0
L (4) Hx=2TW@ATRy=2x2-2=4-2=2
L (4) Hx = 0@ MWMy=2%x0-2=0-2=-

Rt - 11
X 1121 0
ylo|l2] 2
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4 3ieh 4 (1) fgara GHRuTH @ 4 ik T Tk Fa-eTaTeh Y9 YsT &)

% W xH Uk fgud THehuT axtthbx+e=0h YohR <+ Afc fgara WHtwur ax? + bx + ¢ = 0 T Teh A

T EHATE, Tl a, b, ¢ AT(aH T & 2fiva = @ TEET B AN
0
% Uk ATEdfdeR HEAT o fgHTE AHISTOT ax® + bx + (i) Tett T (‘”ﬁ):i:‘(xzz:w)
¢ =0 HTUeh U Fgcldl & 9 a0’ + ba+c =0 a X ol U
Bl . ¢ IRUS
& sRERETE T - G W axt bt = 0 Gi) Tedt o o OB == G
1.2 - .
wysﬁamm‘;gﬁx;bi b” - 4ac % T TteRToT ST ST Hell ST A o [UHRA
2a oo S -
2 (T T T )x + @Al ol TUHERA = 0
% AU _-b+\/b2-4ac _-b-\/b2-4ac * ‘Fﬁ ]Fﬁ
X= 2a X = 2a xz-((l+B )X+(1B =0
THER T 1. 21 SN gk YUTIshT kT UHHhA 306 & |
& e Tl 3 gl T b-dac TR R T
HEAEI A, T S SHANT S YUk x T x + 1 ¥
< b*dac 7 Tafvem war ¥ fn fgama wedtenvor ST TRAGER x > (¢ + 1) = 306
ax?+bx+c=0 & HeT ATEA(ah & AT i | T = x> +x =306
TgeTa WHieRuT 1 fafaeent Hhed & | — ¥ +x-306=0
B fgama T ax + bx + ¢ =0k x>+ 18x-17x-306=0
(i) 2 Furt aTeaferss 9o € & e b2-dac > 0 & (et 18) - 170c + 18) = 0
(ii) 3 ST ATt g 2 & afg b2dac = 0 (x+18) (x-17)=0
&, A x+18=0 x = - 18 (HUTCHF O1F)
(iii ) RT3 ARAfdeh Tt &l T, afg b2-4ac <0 Ax-17=0 x=17
El S, B TR quITeh x = 17
Ex-1 f5=md @Hiehtor 252 - 3x + 5 = 0 % Heil i wehfd o Tx+1=17+1=18%1
TS | ’ 2. 13 HieToH a1l Ueh JATeh N UTeh <t TRETHT &
A, oo SHE 202 -3x+5=01H T oI T T @1 6 YRR S & TR 3
a=2b=-3,¢c=5 UTeh < Weh SATH o ST 3 fergeil wd e wieent
foferrTant = b° - 4ac A 3 B 9 @ i i T a7 7 HieT &l L
= (3P-4x2%5 FHETHHE E? A T AT G ekl | fohat gt
—9-40=-31<0 T T 57 IB
- b2dac <0 AB I I AE T | Av‘ P

37 fe& T2 TR 1 1T SRt ol el ¥ |

forer fall A9 B R ok o1 © |



https://www.print-driver.com/?demolabel-en

vrEmaret faer-100
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AB=13 .
T @ P &t Wiesk B 9 8 BP = x HI.
YATIER AP-BP = 7 H.
. AP=7+BP=(7 +x) d.
AB =9 ¥ |
./ APB = 90° (sT¢{5d ol vl THEITT BT T )
. A APB ¥ 9T3€NId UHI § -
AP? + BP? = AB?
(7 +x)* +x* = (13)*
= 49+ l4x+x*+x2=169
= 2x7+ 14x + 49 =169
T2+ 14x +49-169=0
262+ 14x-120=0
Ax2+Tx-60=0
fafafaaat = b2-4ac
= (7)* 4 x 1 x (-60)
=49 + 240
=289>0

-, To=ma Tfieror & < arafos gt © | o7 T
I q1h R ARG TR TSI S ST T8 © |

fg=ma o, x2 + 7x - 60 = 0

X+ 12x-5x-60=0

x (x+12) -5(x+12)=0

L x-5)E+12)=0

T x-5=0 = x=35

x+12=0 = x=-12 (RUHH)

Sx T 9 BEE BE A T, S
A ¥ |

S x =5 .

. G W HeH B9 gl BP =5 .

T I HER ANTH AP= 7+x=7+5=127.
THT Y AT AT ity AR IR 27 81 3
TUFESA 182 &

WW?@HZx

. Ol e =27 - x

FIATER x x (27-x) = 182

=27 -x>=182

|d:2023-24

=2 +27x-182=0

M x2-27x+182=0

Ax2-13x- 14x+182=0
x(x-13)-14(x-13)=0

L x-13)(x-14)=0

AN x-13=0=x=13
Ax-14=0=>x=14

3T < HFICHR YOk 13 SR 14 A 14 37 13 ¥ |
Weh HHRIUT BT ohl SeiTE 38eh SR o 7 T,
A ¥ 1 afe wout 13 V. &, Y 3= < YW A1
HIfT

A

13 cm

T SR TS o1 e BC = x 9.

31 FHHITT TS il e AB = (x - 7) 9.
Ft AC = 13 9.

FEFRU A ABC H U8R T9HT 9 -

HU = SR + T

= AC? = BC? + AB?

=3P =x2+(x-7)

— 169 =x2 + x2- 14x + 49

— 169 =2x? - 14x + 49

A 2x2-14x+49-169=0

2x7-14x-120=0

x-Tx-60=0

xX2-12x+5x-60=0

x-12+5(-12)=0

S (-12)(x+5)=0

x-12=0 x=12

Ax+5=0 x=-5 (YN HI TS FIMHF T8I
BIaT)

-, TR T4 o1 oMeR BC = 12 9.

S AB=12-7=>5 9.

fgoITa THiehTuT 22 + kx + 3 = 0 W k T THT 0
A IS fo fgama wfiewtor & St gt srer
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6.  fguma @, 2x2 - 6x +3 = 0 % eil ot Wepfa A ¥, U Ty ot e (FuRi 9 ) 55 W/ U

SHITTT | afe gt T i 21 dt 3% F it | fe ¥ Frmfor frd i fadie St g Rrgem ¥
7. HUNH S YUTTe A HIAC Feh =it TR TG o SIS & | 3 fot fettor fear v fareti

T AT 365 BT %! YA A1 HITC
8. =T URWIY 80 . AT SMHE 400 T2k w10 T I WHIGHTUT Sk e A i -

UTeh hl ITHT A0 &7 AfS & T SUhT T&E o () 6x*-x-2=0

SE A ShifATC 1

(i) 2x*-x+ - =0
8

YrgTanet fHeT 100 &1 & 10 Te 12 & fafv=
forel st TeiTan gehcie TRAAE A 7
U™ QR CODE R &Rt |
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[ AATedt Al a.p) j

2 TS + 1 TR T +1 STk = 4 W9, 30k (W9T1)1(2)+1(1)+3(1)=6(4)

®,
0‘0

®,
0‘0

®,
0‘0

®,
0‘0

®,
0‘0

®,
0‘0

®,
0‘0

®,
0‘0

Ex.1

Ex.2

F4E

THTN I GBS &l Ueh UHT ohH & faH ugerm
Ug oo & 991 Uiek UE 10 9 ik Ul ug |
Teh 3R G&AT d FgA WYHEIAT & |

d T FEN HEd & AN IS, FUTE A1
AT TRATE |

gfc AP T UgeTT U a AT d &1 ar

AP hTHMUh ®d=2a,a+d,a+2d,a+3d..........
ﬁﬁﬂ%ﬁTﬂEal=a,§H’{Taz=a+d, a=at+2d
TH YR n df Ug a =at+(n-1)d

afg APURFa Eraean sifau ug1grar sra @ nat
ug=1-(-1)d

afq APt 3ifaw ug &l fear & di n i i APH
FAEmMATC=IFE A (n-m+1)aqf U

AP % n U3 T ANTHA S = % [2a+(n-1)d]

g APHT ATH UG I g &I S_ = % [a+1]

Wa,b,cW@lﬁﬁ@?ﬁZb=a+c
AP: 5,8, 11, ..... ST 99H U< F W3 &
FAA g a =5, WEeT d=a,-a =8-5=3
AP & T =R U falan siafsd qem ug 10 iR
HE= 10 9
a=10,d=10
e 9ga, =a= 10
T TR a,=a+d=10+10=20
deraga,=a+2d=10+2x 10=30
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a=3,d=8-3=5 sifm 9g 1 =253
FAFnA I =1-(n-1)d
ST A H 20 A 98 =253-(20-1) 5
=253-95
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TETES U9
1AP: 10,7, 4, .......... T 30 i U< gl
(1) 97 (2) 77
(3) -77 (4) - 87 (3)

a=10,d=7-10=-3,n=30
a =a+(@m-1)d
a,,=10+(30-1)(-3)=10-87=-77

AP:7,13,19, ... 205 H 9Ef i HEAT -
(1) 34 (2) 35
(3) 33 (4) 36 (1)

a=7,d=13-7=6,a =205

at(@n-1l)d=a,

7+@-1)6=205

(n-1)6=198

n=234

gfc 10, m, - 2 FATAY T | & a4 m &l 91
-

(1) 4 (2) 3
(3) 2 (4) 1 (1)
a,b,c, APHE @ 2b=a+c
2m=10-2
m=4
AP: 3, 8,13, 18, .. ST HIET U 78
b
(1) 14 (2) 10
(3) 16 (4) 20 (3)

AP:-17,-9, -11, - 13 99W U< & W< HHAT:
-

(1) +7, -2 (2) -7, -2

(3) -7, 16 (4) -2, -7 (2)
AP &1 999 Ug 2 9 WA 3 &1 df n df U<
-

(1) 2n-1) (2) @n+1)
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(1) 13 (2) 14

(3) 15 (4) 18 (4)
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(3) 145 (4) 265 (2)
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(M (2) 7

7

(3) n

qfc APH 1=28,s =144 AT n =9 &l dl a A
b

(1) 2 (2) 3

(3) 4 (4) 6 (3)
T FHT ATl ol TR A g | T4 A T
TEATUS 8 § AR HKT3 T 13Tk 30 A UGl o
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(1) 5 (2) 8

(3) 1 (4) 13 (1)
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-
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(1) 5 (2) -5
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(1) 55 (2) 65

(3) 75 (4) 45 (4)
et T
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9d=18

d=2
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TohET AP SIS S 6T G .oovnner. T |
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ek uftfrd AP o1 31f=a ug | & aF |t uei &t
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a+10d=38 ... (1)
ddma, =73
a+15d=73 ... )
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d=7
d 1 A FEER (1) § W@ |
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#d:a, =a+ 30d
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%[5 +45] =400
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8
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1 TS + 1 AAALHE + 1 TLATHS = 3 U, 3Tk (UTT)1(1)+1(1)+2(1)=4(3)(3)

% OuEy sngiaa - 3 gt sngfaei fames st 3. AABC ~ APQRE AT A HIATE -

T Erd § =] 7Y AU ST 3Ta9aeh -8l § | (1)  B= R (2) ,C= ,Q
S T A - g AT e § A S (3) LA=, R (4 £B=.,Q (4)
| HIOT ST B AT IR WM YAC 4 fpgyenion Hroe 939 QUew g -
‘ SRINRIEER (1) fomar (2) TwaTg
23 Hﬂﬂ%ﬁ,mwwgﬁﬁ%l (3) W@Eﬂ'@' (4) 9ROl (2)
% 3 uaE FifuTeh B | TRt W SRl AB 3
U el T EAT S | 5. o stgfd § DE || BCE 1A o= qu
<% AABCY ADEF # AE = 2.7 9. & 9 EC Shgaar §-
/A= /D, /B=/E, /C= /F A
ﬁ—B—C=£%ﬁ‘r ABC DEF 2.7 cm.
T DE_EF DF AABL ~ A D E
/NN B¢
(1) 2 9. (2) 1.8 9.
B C E F (3) 4 9. (4) 2.7 =i (2)
& R S 6. APQRT ADEFH® /D= /Q3R LR =
e if'. o ZEdM Ty samaag?
AABC # =g DE || BC &
AD AE (1) L (2) DEE
@ 5" EC D E PR PQ PQ RP
TR Toeim off e § 1 B C DE _ DF EF _DE
& Trye @ aEETar S e s - @GR P “rRr o &
1. AAATT AA (FIT-H10-100) pQ 7
2. SSS (Y-S~ 7. AWAFHAXY || QR, 3 =7 FAMPR=
3. SAS (YST-=hIUI-4T) 6.3 AT & a1 YR SR& §- P
1. AegySaEEuEnT A - XAY
(1) ST SRIOT HHA B (2) T G FHAA B Q R
(3) < & (1) 9 (2) (1) 27 . (2) 8.9 dmi.
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2 FEHAEEE R AR (PRI o g pE || BC,AD =x, DB=x-2,AE = x
(1) AAA (2) SSS +2 q9T EC = x-1 &1 4l x T 04 &R |
(3) ASS (4) SAS (3)
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h 28 E
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x-2 x-1
B D C
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AD AE
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x x+2
-2 x-1 12.  HKfa ¥ DE || AC 3R DF || AE &1 fag &1
x(x-1)=(x-2)(x+2) A
BF BE D
X-x=x*-4 = [<l
_ ﬁFFE EC
x=4 F E C
gt okt T o i fafen? & ABCAH, DE || AC (R %)
(1) HTd HIvT SR |
s BE _ BD
(I) TG YSIT TR 3 EC DA ()
epfad %=% gdar  PST= PRQ %I T4: ABEA#, DF || AE (femn @)
firg U A PQR U@ wwfgarg ) _, BF_BD
TR DA (2)
P
BF BE
e (1) 9 (2)9 FE EC
S T
13. fm snkfa & AODC ~ AOBA, /BOC =
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Q R 3R £ OAB T &
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e & S0 TR v 0
'125
— ST || QR (978 75 % foeg ) %X B
— /PST = _PQR (7T &)........... (1) & DOB T o Y& |
fem® ,PST= /PRQ ... ()

11.

T (1) & (2) 9 PQR= PRQ

— PQ = PR (FHF HI0 & TR {T)

31d: PQR wHfgamg &y |

TS 6 HY. AT Ueh Sed el W hl HH ST
i TETE 4 Hi, § Telfeh ST AUT Teh HAR i
BT HT TS 28 W. T | AR T S J1d |
T HHAR ot S = h .

) 24 4

— /DOC + 125°= 180°

— /DOC = 180° - 125°

=550

ADCOH /DCO + 70° + 55° = 180°
/DCO = 180° - 125°

=550

fem & AODC ~ AOBA
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14.

15.

16.

— /DCO = /BAO (Hd i)
— /BAO = 55°
Teh B1YSt ABC st ST BC W Uak fag D 36
TaR Raa e fd LADC=/BAC%!I
g9Tige fh CA? = CB. CD %1
A

B D C

fe @ AABC @ 91 BC R T foig D 39 WK
% ~ADC =~ BAC

fag ¢ CA2= CB.CD

3Tafd : AABCd ADAC ®

ZC= /C (3vafTs =)

ZBAC = /ADC (fean 2 1)

5 AAFEET ¥ AABC ~ ADAC

AC BC
:> _—

DC AC
—AC?*=BC. DC
—CA?=CB.CD

AMhfd § ABC 3R AMP & SHaI0T B &,

5% @101 B 3k M wueRiur §) fag &0 fs &

AABC~ AAMP
C

A B P

fe ¥ AABC 9 A AMP € gHehio fyget ¥,
TS o1 Ba M 9910 € |

fags w1 AABC ~ AAMP

37ufd AABC S AAMP H

ZA= LA (3WFFTS H)

/B=ZM (¥ 90°)

L AAFTETT ¥ AABC ~ AAMP
e g4 s ABCD, f@® AB || DC &, &

17.

|d:2023-24

fa@ut AC 3R BD WHR O W 9fq=9g i § |
N Bt st TOEAT HHEIET T N 6T g

A B
vom S
T ¢~ op %'DC

fean 8 ABCD U wweret © fstei AB || CD aen

forerot AC @ BD fog O Wwhred B
0A _ OB
TG wT % - oc oD

STafd - AB|| CD 3R AC fodies @ ® |
ZOAB= £ 0OCD (T&HR i)

Z AOB = /COD (fiuifsg =)
. AAgEETT ¥ AAOB ~ ACOD

OA OB

0OC OD
ampfa® AABCH BC || DE & af fag &4 &

A

AD AE D E

AB AC

B C
AABC® BC || DE®

AD AE

STHRT AT Rl THT | E:E

DB EC
q — = —
AD AE

DB _EC |
o] =

AD  AE
DB+AD _ EC+AE

AD AE

AB AC
q — =
AD AE

AD AE
:> _
AB AC

) 25 4
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[

HHHN = 7, TS - 1 (1 37k ), Afdergairaran -1 (137 )
LA E - 1( 2 3k ), ST h - 1( 3 3tk )

TETS YA 10.

e fag & fdvniar g &2
(1) (1, 1) (2) (0,0)
(3) (1,0) (4) 2,2) (2)

fdvties (-1, ) A ye iR e wram w2 17

(1) =1, It = 1(2) 4==1, HIfe=-1
(3) 4==1, =0 (4) =0, Hife=-1 (1)

afg fag (K, 2) T (3, 4) o ST bl g /g &

AT k RT W §I7 12
(1) k=51 (2) k=-5,1

(3) k=-1,-5 (4)k=-1,5 (1)

g G2 ®y- AaaghE? ..
(1) -2 (2) 5

(3) 0 (A) A FR T (2)

forg (-1, 1) = wgator o feag?

(1) 9oH (2) fgdm

(3) el (4) 3l (2) 4
i fargall (3, 2) 3 (4, 1) F IR T /10

Ul a ST HIF T2

(1) 3, -1 (2) 2, -2

(3) 4, -2 (4) 5, -3 (3) %l
X- 3187 uX frora fonit forg ol spife Tt 82

(1)1 (2) -1 z
(3) 0 (4) THEEWE T (3) =
g (-x, -y) *T 9 forg @ gl Erii? ‘
(1) = (2) -y

(3) ¥y’ @) JPey? @)

gfg fag Q (0,1), fag3T P(5, -4) AR R (x, 6) C
HT A fag & a1 x T A fehaT g1m?

(1) 5 (2) -5

(3) 4 (4) 6 (2)

I Teh I T HF (3, 5) & TUT Ueh =M o 30q
forg (4, 7) qem (2, y) ¥ A y ST AE fehamm 22
(1) 2 (2) 3

(3) 5 (4) 0 (2)
39 fag & v = fag (-3, 5) FTx- A o
AU, T E?

(1) (3,5) (2) (-3,-5)

(3) 3,-5) (4) (-3,5) (3)
g fargail A4, P) AT B(1, 0) & Sl &l it 5
TFRE T AP RIAAE?

(1) % 4 (2) o -4

(3) +4 (4) 0 (3)

X- 3187 W feera foeg P < fargat A (-1, 0) qem

B(5, 0) ¥ UHTEA ¥, AT & ?

(1) (0,2) (2) (2,2)

(3) 2,0 (4) TH A HR T (3)
AfATT T U9

3 forg o Tdvrieh feafta it fergati (x, y,) T

(x,, y,) T SIS A TERGUS T 1 : |, 3 U
H 31q: fawrfa weare?

I x, +1,x, Ly, +Ly,
L+ L+

fordt ot & woE 9y (-5,4) 3T (3,2) & @F
34k faentl i warg fafaw)
ol o fersRol <t ofeg

= -x) +0n -0
= JB+57 +(2+4)
-8 16"

= /64436

=10

) 26 4
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3. dAicfagPiEm@vg AB&THATIgEAATASR
ik (x,, y,) @91 B & Fidwnies (x,, y,) €
forg P o fidvtich 21712

g, me fog P& fene

[xﬁxz y1+y2j

2 72
4, fargati A(-1, -2), B, 0), C(-1, 2) 99T D(-3, 0)
W T G AJHS T UhR 134 | 3.
Bl

@ABZ\/(IJrl)er(OJrZ)2 —J4+4=2\2 .
T BC = yJ(-1-1) +(2+0) =/4+4 =22

T CD = (B3+1Y +(0-2) =va+4 =22

T AD = \[(-1+3) +(2—0) =/4+4 =22

31 wgdst ABCD T o =t SThfd 7 |

A W9
1. afe Q(o, 1) fageit P(5,-3) 3T R(x, 6) &
HHGE E A1 x oh HIF T il ?
g -fag Q. Pdu R 9 gugrea ¥
30 PQ =3t QR a
J6-07+(3-1)  =J(0-x) +(1-6)
.
J25+16 —Jx? +25
41 =x*+25
— 2 —41-25
X :\/B
x — 14

2. Y- AY W AT forg A1 U A1 foagait A(6,5)
3R B (-4, 3) ¥ AHYRY §?
T TMY-IATRIEP(0,Y) 7

e7d: g PA = 3 PB
J6-07+G-yy =(-4-01+(3-y)

J36+25+y° —10y =\16+9+ ) —6y

61+y°—10y =25+y* -6y
-10y+6y =—61+25
—4y —--36
36
:—:9
Y 4
a1 P (0, 9) fag

30 forg & Trdwnien Am@ &4 S fargat (4, -3)
3 (8, 5) ol SIS AT TERAUS &l Hideh ©
W 3:1 % U W fauiiad wiarg?

AT e fog P(x, y) ®

favrem 97 9,

P(x,y)= m, x, + myX, ’ my, tm,y, ]
m; +m, m; +m,
3x8+1x4 3x5+1x-3

P -

(x.) 341 7 3+1 j
24+4 15-3

P = = -

(x.7) 4 7 4 j

P(x,y)=(7.3)

afeg fag A(6,1), B(8,1), C(9,4) 3R D (P,3) Teh
HHIA gt o FiH &1 df P T HIF A1d SifIC |
YR =g % fohot Trer Ty e e ©

ofd: fawol ACF aer fowol BD & 1

fog & fewew - fagwfewas

6+9 1+4 8+P 2+3
2 72

2 72
155 _(8+P 5
272 2 2

T TWF X- 378 i gor i T,

15 _8+P
2 2

15 =8+P
=P =15-8=7
P = 7
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S.

5 PQ = (.

10=J10-2)" +(y - (-3))’
21 Tl o wA W
102 = 82 + (y+3)2

| :2023-24
Y T3 B A1d shitee ek feg fag P (2,-3) V=4 ¥,75
qAT Q (10, y) o o= &l g 10 HE® ¥
- > B(x )_ 2x4+1x-3 2x5+1x4
xl) +(y2_y1) 222 2+1 ’ 2+1
8—3 10+4
B(xz,yz):[Ta 3 j
5 14
B(xz,yz):[ga?j

100 = 64 +y2 + 9 +6y
y>+6y = 100-73

yHoy =27

V2 +6y-27=0

y(yt9) -3(y+9) =0
(yt9) (v-3)=0
AAy+9=aAy-3=0

y=-9,y=3
d:y=3,-9
EI PRI C R e

fargat P(-3,4) 3T Q (4,5) &1 A oA
TErEue &1 gHirfad &3 o fagei &
frdetieh Fa &S

(1:2) ;)

P A B Q
('374) (XI’YI) (Xzayz) (49 5)
fag A fau m =1, m=2

x, =3, x,~4
v,=4,y,=5
X, tm,x, my,+tm,y,
xl yl [ m, +m, ’ m, +m, J
(x (1x4+2x -3 lx5+2x4J
1) 1+2  ° 1+2
-6 5+8
xl J’1 ( 3 J
213
x1 y1 (? ?J
213

x1 y1 (? ?J

fag B & feq m,=2, m=1
x, =3, x,~4

TE AU AT shiforq e feargati A(1,-5) 3T
B (-4,5) &t faa™ e EmEve X- 187 9
fasfara grar § aer 34 favrs fag & frdvtie
ot Fra wifT

AT x - 378 T 1 formg P(x,0) ¥ |

m, ) m,

A P B
(1,-3) (x,0) (-4,5)
forg P % fdwrien

_ (mlxz tm,x, my,+tm,y, j
m, +m, m, +m,

( O) m, X-4+m, x1 m, x5+m, x-5
X, = >
m1+m2 m1+m2

(x O)— -4m, +m, Sm, -5m,
’ m, +m, ’ m, +m,

QN TH Y- 378 Y ol hid W,
5m, -5m,

m, +m, >< 1
5m,-5m, =0
5(m-m)) =0
m-m, = 0

ml :m2
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3Td: qA: X- 3787 T T A W - fawrsm fog & e
P(x, 0)
-4m, +m,
x:— _3
m, +m, P[—,Oj 2
—4+1 2
x= (m, @ m, FAH TR )
1+1
-3

X =

e o% o%
ARG XS X

|q:2023-24

yrETare! T 100 ki &I 10 Te 12 o fafi=
faerat ot Teitaw gehcie TEACS i &q
U™ QR CODE %ha &l |

29 4
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st [ RaiffR o uRay

8 3ieh Y-8 YT skt HEAT-4 [ IEfTes -1 (1 3feh ), R = - 1 (1 37%),
g - 1(23®R), 6. - 1(43%)]

% Taror firdia orqura: - GHRIUT S &l JSell. ¢ ok FHARIUITHHE 31U -
oh AU <hT FHeh ZIThIUT o UL LTI hl

1
ForehToT i 3t uTd hed ¥ cosech = g = sin f.cosecH = 1
sin
R 1
sec) = —— = cosO.secO =1
=t (K) cos
LAL ot (L)
1
KKA tend = —— = tanO.coth =1
P aem (A) Q cotf
i 1
L A & tenb = sinb , coth = C(.)SG sec) = ——
sin = — cotd = — cost sin0 cos0
K L
cosecl = !
cost = é sech = E sinf
K A
tanf = — cosec = —
% o & ettt srurl st wroit:-
fei 0° 30° 45" 60’ 90’
s
Fremutafa 0 T T T T
T U 6 4 3 2
sin® 0 1 L ﬁ 1
2 V2 2
cose 1 ﬁ 1 1 0
2 V2 2
1
tane 0 —= 1 V3 O (3Taftsfed)
J3
[|
cote oo J3 1 ﬁ 0
2
seco 1 ﬁ \/5 2 o0
coto oo 2 V2 2 1
J3
| 30 4
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sin*0 +cos*0 =1

HT:2023-24
9sec’A - 9tan’ A SO &:-
(1)1 (2) 8
= sin’0 =1- cos’0, = cos’0 =1-sin’0 (3) 9 (4) 0 (3)
9sec”A -9tan’A

sec’0-tan’0 = 1

= sec’0 =1+tan’0,= tan’0 = sec’0-1

cosec’0-cot’0 = 1

= cosec20 =1+ cot26, = cot20 = cosec20 -1
HIT -37 (Part-A)

1. tands’ + cot45’ T:F['FIH@TIT—

(1)1 (2) 2

(3) 3 (4) 0 (2)
Bl tand5" +cot453’

=1+1=2

2. 25in45°.cos45° ST AT AT hil:-
(1)1 (2) 2
(3) 3 (4) 0 (1)

. 2sind5° cosd5’

3. tan’60 EI'TT'FIH%‘:—
1

(1 3 @ 5

1
(3) 3 (4) 3 (3)

T tan?60° = (\/§)2 = 34 tan60° = A3}

4, sin’50° + cos*50" + 1 ST §:-
(1) 2 (2) 1

(3) % (4) 0 1)

A, sin’50° +cos’50” +1

=1+1=2{.sin’0 +cos’0}

=9[ sec’ A-tan’A | =9x1=9{sin’0 +cos’0 =1}

. 1 1
'qﬁ{smA=E 3ﬁTcosB=E,aa( A+B )T

'FI'F[%‘:—
(1) 30° (2) ¢
(3) 60° (4) 90° (4)
1
1 cosB=—
A = L
sin 5 2

= sinA = sin30’ = cosB = cos60’

A= 30] = B =60’
A+B = 30%460°=90°
1-cos20
; T 9 = 45" A &:-
sin20
(1o (2) 1
(3) 2 (4) -1 (2)
0 = 45"7@H W :-
_1-cos2x45’ 1-cos90” 1-1 0,
sin 2 x 45° sin 90° 1

Fretfertiae woii Rkt el o6t i e g S
et H fafe -

AT SiN0=Co0S0 T 0= .ererrrrerereruenes
Sing=Cosg

= tang =1

= tan g =tan45° = g =45°

1-tan2450

2 0
1+tan 45

_1(1D)? _1-1_0_
1+(1)2 1+ 2 - tands0=1
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3.

&,

w

(1+tan0) (1 - sinB)(1 + sinf) HT A .......... ¥

= sec’0(1-sin’0)

2 2 2
=sec O xcos™0 = xcos 6=1

2
cos 6

IS tan@ = /3 &, AT § HTAM......... BT-

:>tan9=\/§ .

= tan0 = tan60°

=0 =60

G tanA =1 T secA = wormnrveennnnne. EARIES

sec’A = 1+tan’A 1.
= sec’A = 1+(1)?

—=sectA=1+1=2

AT T :-

sin>60° + cos’ 30° RTHAT §:- Eh

2tan30°
1+tan?30°

U tanA I secA & Ul H

|d:2023-24

‘rsec’A -tan’A =1

= sec’A -1=tan’A

= tanA = Vsec’A -1
1
> = fafag :-
cosec 0-1
B oot 20 Ccoth tand {*.+ cot’0 = cosec’0 -1

YA:-(F ) Part - B
1
qﬁtan(A +B)= \/3 afiv tan(A-B) = ﬁ,

00<A+B<90°,A>B A AT B &I HH A

whifeTa-

‘s tan(A +B) =3

=> tan(A + B) = tan60°

=>A+B=60".......ccc....... 0)
1

T tan (A-B) = 7=

tan (A-B) = tan30°

A-B =3(0°

|t (i) 9 (i) 9 :-

A+B=60°

A-B=30°

24 =90°

90" .
A= 7=450w°r. (i) H T ™ -
45°+ B = 60°
B = 60°-45°=15° &1

5¢0s260° +4sec®30° - tan®45°
sin?30° +cos* 30"

FHTHMA &:-

g °:
) 32 4
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sxdiand
4 3

5161

4 31

C15+64-12 67
12 12

AABC ¥, fS®a&T &10T B @910 §, 9i
tanA—T ar Frrafeied 1AM J1d Hitae-

sinAcosC+cosAsinC

1 L
tanA=—=—

BOA

—L=1,A=+3.K=?
TEATTRE THT -
HOP = L+

= (B3 ) 1 2

—FHI =3 + 1
— RO = 4
—> R = 2

Tolgem:- LA % fq - A =3, L=1,K =2
L

SINA=—=—_CoOsA=—=—
K 2 K

TNLCH AT :- A= L=+3K=2

3

A 1 L
K 2

cosC=—=—_sinC =
2

=sinAcosC + cosAsinC

B\

I 1
2222

1. 3_1+3_4_,

4 4 4 4

A OPQ fSHehT 0T P 9HRIUT §, OP=7cm 3i°
QP-PQ=1cm, sing 3Y cosg o UM A

whifeTa-

AOPQ Q
- 0Q-PQ=1
=0Q = 1+PQ 25 cm
ISATTRE T8 | :-
T ST+ Tl P 7em O

= 0Q*=0P?+PQ?

= (1+PQ)*=7+PQ*

= 1+PQ*+2PQ=49+P()?
=2PQ=48 = PQ= 428 24
**OP=1+PQ
=0P=1+24=25

|Q % foarw :- A=24, L=7, K=25

. L 7
sinQQ < 25
A 24
cosQ=—=—
K 25
1-tan’A
qfq 3cotA = 4, a‘r &1 O fafag:-
+tan’A
3cotA=4
4 A
tA=—=—
CO 3 L
78l A=4, L=3, K=?
ST THT 9:—



https://www.print-driver.com/?demolabel-en

16-9 7
16+9 25

HIT: (9) Part (c)

g ifsTe-

(sinA+cosecA)?+H(cosA+secA)*=7+tan?A+cos?A

Tl LHSTA W :-
(sinA + cosecA)?+ (casA + sec)?

= sin’A+cosec’A + 2sinA.
cosecA+cos’A+sec’A+2¢cosA.sec

= sin’A +cos’A +2.sinA —
sinA

+2.cosA. +cosec’A +sec’A

cOSA
= 1+24+2+cosec’A+sec’A

= 5 + cosec’A+sec?A

|d:2023-24

=5+ 1+cot?’A + 1+ tan’A
{-+ cose’A=1+cot’A, sec’A=1+tan’A
=7 + tan’A+cot?’A R H.S.

COSA 1+sinA
+

i 1+ sinA COSA

LHS. &9 -

= 2secA

_ cosA N (1+sinA)
(1+sinA) cosA

_ cos’A+(1+sinA)’

- cosA(1+sinA)

_ cos’A +1+sin°A +2sinA

- cosA(1+sinA)

_ 1+1+2sinA
cosA(1+sinA)

_ 2+2sinA
- cosA(1+sinA)
_ 2(I+sinA)
- cosA(1+sinA)

cOoSA  cosA
RHS.

1+sinA

fog ) 1-sinA

LHS. &9 -

=secA +tanA

1+sinA
1-sinA

B AT YRR T T—

3 (1+sinA)X(1+sinA)
“\ (1-sinA) ~ (1+sinA)

/(1+smA)2
= m (a-b)a+tb)=a’-b’
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— * I HEAYUT Y-
(1+sinA)
=\ 1. TEATHERT sec20 = 1 + tan20 hT WA hich (g
cos” A SPrT
_ (LtsinA) sind-cosd+1 1
COS A -

sin@+cos-1  secO-tan0

1 N sinA
coSA  cosA

= SecA + tanA R H.S.

e o% o%
ARG XS X

rETare! faeT 100 <t R 10 Te 12 & fafi=
ot @t TEan Jehcie SIS Thid &4
U™ QR CODE &R &Rt

) 35 4
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ooo;g;%)oo [B % ﬁ ﬁ % i ~
J/

9 3ch : 5 (RIS -1 (1 3ok ), ATATITIHE - 1( 2 3ok ), TTHITHR-1 ( 2 3k )

1. Tordt TR T BTAT ST HaTE & &7 &f al

= tanf = tan30’

gﬁwmaﬁw%:— - 30
B 4. FEEF IR RH ghg (0°F 90 T ) AN
TRl Te 1 WSTE i ol | S URerd giar
T IS 2
T fom e g . N TETE I oS HH Bl ST |
A gmr C 5 ek fou & MR € 50 Wied T W 4 9&
ABZAC TR T IR HIT 60° ¢ dT o=t i g
N T ShifS-
L AB
tanh = —=— A
A AC
=tan@ =1 T
—=tan@ = tan45°
= §=43° B om C
2. aﬁfw@mﬂwwmﬁ%w T R # = hm
A, T T I RI0T - can60® = JL
5 50
. tan = £ _ ﬁ _ L
A 5 150
= tanf =? =h :50\/5
= tanf = tan60" A C o1 fomet &l .= 5043 m
=0 =60’ 6.  Tondt oma ek @ I STE T W ol el
3. U A ST ] (T qoT SHE ST bt s RLAEL SR *m <
HTAIAE 1: f3 &, A GE AT I RS- A
_L A T
E 0=y M
1 1 | | AN
= tan = — B wer
3 (1)
B /3 C
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B 6/3 C

\/3 < 10.

I 6J3

:>x=6\/§><\/§

=x=18 M

7T TR T W RTUT g <R U AT HITC: -

A

20 cm

103
m
a0 O\

sinf = —
K

1043

= sinf = ——
20

3
= sinf=—
2

= sind = sin60°

= 0=60°

|T:2023-24
10m =i Teh R & frer & geall Wus fomg,
T AT 10T 30° ¥ | farg ol HIAR & M d
T8 A i)

T HFR 3 TR
@ﬁﬁﬁ@ﬁ=xm

L
= tan30’ = =
A

110

=
N

= xX= 10\/§m
11 o ® == vt AT Shifaw:-

A
60’

B C
0=60°

i & Tk fag @, TTHHAR & uie-fag @ 30 4.
it I W E, FHN o T 61 318 10T 30°

T 1R &t SarE A1 Hifa-

A

B 30ecm C
AT H9R ST 5. = h 72
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_30x43
J3x43

:>¥=10\/§m

2. Uk W % YR ¥ 40 Hied [ fud fag @
TATH ok SO TR T 319 10T 60° & | TTT il

$reré T FRT

A

=h

AN
B 40cm C

TA. TN W™ R F.=hm

=h =40\/§m

3T T F 5. = 40+/3m

3. ek &l oh U YA TGt o fohaId o W1er 45° &1
IO FATAT &, S ST o HUX G hi TS 150
Wi & aal Tl Sl TISTE AT hifAT:-

A

150 m
YT
AN

B b4 C
Tt SRl =ESE

2 150

:>x_150><\/5
V2x2
1502\/5275\/5

1 72 ot =S = 75¢2m

|d:2023-24

Al 3T | Ueh U T W1 & 31T 22T g3 |
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- (1+sinA)cosA - (1+sinA)cosA

2(1+sinA)

=—————————=2secA=RHS
(1+sinA)cosA

SEE

tan0 N cotd
1-cotd 1-tan6
LH.S.
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